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Donostia a 14 de Julio  de 2017

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCIÓN DE CONTROL RELATIVA AL PARQUE DE ARROBITXULO

Amaia Martin, Portavoz del Grupo Irabazi Donostia, al amparo del vigente artículo 98 del Reglamento Orgánico del

Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL fruto de la interpelación al Concejal Delegado de Vías Públicas y

Medio  Ambiente,  D  Miguel  Ángel  Díez  Bustos, en  la  COMISIÓN  DE  ESPACIO  PÚBLICO,  OBRAS  Y  SERVICIOS

URBANOS, relativa al acondicionamiento del parque de Arrobitxulo.

JUSTIFICACIÓN

En marzo de 2016 se inauguró el primer parque cubierto de la ciudad, entre Intxaurrondo y Herrera.  Este parque

situado junto al bidegorri Intxaurrondo-Herrera, denominado parque de Arrobitxulo, cuenta con una zona de juegos

infantiles cubierta, rocódromo, mesas para picnic, espacios para el ejercicio de las personas mayores y un circuito de

rampas para bicicletas. 

Este parque ha tenido una excelente acogida puesto que era una demanda del vecindario de los barrios donde se

encuentra desde hacía tiempo y daba continuidad al conjunto desarrollado en Txaparrene, en Intxaurrondo, además de

suponer una conexión rápida y comoda entre los barrios de Intxaurrondo y Herrera, así como el del bidegorri que ha

enlazado el propio centro de Donostia con Buenavista y Pasai  Antxo. Por tanto, ha ampliado con varios kilometros

continuados de bidegorri el centro y la zona Este de la ciudad. 

En mayo de 2016 presentabamos una moción en pleno en relación a la existencia de escombros en algunas zonas y la

ausencia de aseos públicos en el parque. En ese momento se nos respondió que:

1. La  colocación de  aseos  públicos  no estaba  prevista  en  el  proyecto  y  que se incluiría  una  partida  en  los

presupuestos del próximo año para realizarlos.

2. Que el proyecto contemplaba zonas de esparcimiento (no ajardinadas) y que igualmente el año que viene se

realizarán zonas ajardinadas.

Tras el paso de más de un año, los vecinos del barrio el pasado mes procedieron a realizar un trabajo comunitario al

objeto de rematar el parque y retirar los escombros que aún quedaban en las zonas ajardinadas.
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Consideramos fundamental que el ayuntamiento tome note de la situación generada, donde despues de un año no se

había culminado el trabajo y recordamos la necesidad de llevar a cabo la instalación de un baño en la zona.

En la comisión del presente mes, cuando interpelamos al concejal delegado sobre la situación generada y el retraso en

la adecuación del parque y la zona colindante, ha reconocido que se han retrasado con la licitación del proyecto de aseo

portátil para instalar en esta zona y por otro lado, ha reconocido que tenían en mente llevar a cabo la instalación de

zona ajardinada pero que no hay una partida para ello.

Es por ello que presentamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia/San Sebastián insta al gobierno municipal a la instalación de un aseo

público en el parque de Arrobitxulo en el plazo de tres meses al objeto de completar el acondicionamiento del

parque tras más de un año en funcionamiento.

2.  El  Pleno del  Ayuntamiento de Donostia/San Sebastián insta al  gobierno municipal  a destinar una partida

presupuestaria a la mayor brevedad posible al objeto de crear zonas ajardinadas en Arrobitxulo que mejoren el

conjunto del parque.

Fdo.: Amaia Martin Garin

Portavoz del Grupo Municipal Irabazi Donostia


